

**Zápisnica z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva
konaného dňa 15.5.2015**

Prítomný: Ing. Jozef Vaľko, starosta obce

Prítomní poslanci: Michal Liška, Pavol Nedzbala, Matúš Tkáč, Štefan Sabol, Mikuláš Vaľko ,
Peter Tatár

Neprítomní poslanci: Ľubomír Pačuta

Program zasadnutia

1. Otvorenie
2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva
3. Voľba overovateľov zápisnice
4. Prerokovanie postupu pri prebratí majetku obce pod správu obce za účasti predsedu PaLS Davidov
5. Prerokovanie trasovania telekomunikačných sietí obcou
6. Určenie priorít obce pri podaní žiadosti na čerpanie eurofondov
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia
10. Záver

K bodu 1 – Otvorenie

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Vaľko, ktorý prítomných privítal a zahájil 5. zasadnutie OZ.

K bodu 2 – Schválenie programu obecného zastupiteľstva

Starosta obce predložil program zasadnutia na schválenie.

Hlasovalo: Za : 6, Proti:0, Zdržal sa:0, Neprít.: 1

K bodu 3 – Voľba overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli schválení: Štefan Sabol, Michal Liška

K bodu 4 – Prerokovanie postupu pri prebratí majetku obce pod správu obce za účasti predsedu PaLS

Na základe zistenia Lesného úradu vlastníckych vzťahov kde daná parcela lesných pozemkov ktorá sa nachádza na LV 781 je rozdelená do 3 častí a to :

p.č. 323 – LES – sadzenec , zväzla , 6 a, 9a , 9b, časť 7a 8 o výmere – 37,25 ha

p.č. 323 – funkčná plocha – 1,52 ha

p.č. 323 – Komory TTP – 11,06 ha

Na základe tohto zistenia starosta obce sa opätovne pýtal poslancov, či predpokladanú časť Lesa sú za týchto podmienok ochotní prevziať pod správu obce od PaLS bývalého urbariátu Davidov. Poslanci jednohlasne odsúhlasili prevod týchto pozemkov pod správu obce. Zároveň vyzval predsedu PaLS Juraj Bačika, či k navrhovanej téme má nejaké stanovisko. Predseda PaLS Juraj Bačík sa vyjadril, že nemá žiadne stanovisko, ale si ešte preverí danú situáciu a dá vedieť.

Po vzájomnej dohode zainteresovaných strán a doriešení všetkých administratívnych záležitostí starosta obce v súčinnosti s predsedom PaLS bývalého Urbariátu a predsedom Lesnej spoločnosti Hanin Iaz a lesným hospodárom dá vytýčiť hranicu lesa, ktorá je na LV obce Davidov.

Na základe tohto vytýčenia sa urobí dohoda medzi PaLS bývalého Urbariátu a obcou Davidov po odovzdaní nehnuteľnosti ktorú doposiaľ spravuje PaLS bývalého Urbariátu bez zmluvného vzťahu.

Hlasovalo: Za :6, Proti:0, Zdržal sa:0, Neprít.: 1

K bodu 5 – Trasovanie telekomunikačných sietí obcou

Starosta obce predstavil prítomným návrh realizácie optických sietí, ktoré budú realizované prostredníctvom národnej agendy pre sieťové a elektronické služby, čím do obce Davidov sa dotiahne optický kábel v trase pôvodného optického kábla t.z. od pošty Sačurov k OcÚ Davidov. Vybudovanie pasívnej optickej siete SC2 bude prechádzať v záujmovom území obce popri chodníku pričom v niektorých častiach bude potrebné rozobrať chodník alebo navrhnuť iné trasovanie. Po vzájomnej rozprave sa OZ dohodlo, že prostredníctvom starostu obce podá návrh na presun pasívnej optickej siete SC2 v sporných častiach na vonkajšie vedenie, alebo do ochranného pásma popri potoku, zároveň poslanci jednohlasne odsúhlasili projekt v rámci Operačného programu informatizácia spoločnosti, prioritná os. č. 3 – zvyšovanie prístupnosti širokopásmového internetu.

Hlasovalo: Za:6, Proti:0, Zdržal sa:0, Neprít.: 1

K bodu 6 – Určenie priorít obce pri podaní žiadosti na čerpanie eurofondov

Na základe pripravovaných výziev ministerstvo pôdohospodárstva pre obce do 1000 obyv. Starosta obce prítomným predstavil možnosti financovania projektov cez Európsku úniu v najbližšom čase, čo sa týka obce Davidov navrhol ako prioritu č. 1 rekonštrukciu OcÚ a prioritu č. 2 – Miestne komunikácie

Zároveň prítomných oboznámil s možnosťou naloženia s budovou bývalej MŠ na účely denného stacionára prostredníctvom Domova sociálnych služieb Eurotrend so sídlom v Snine. Zároveň starosta otvoril diskusiu k problematike, kde OZ odporučilo starostovi obce zistiť bližšie informácie k štúdiu na projekte Rekonštrukcia a modernizácia KD ako aj cenu prác týkajúcich sa geometrického zamerania a projektu „Rekonštrukcia miestnych komunikácií“. Zároveň si vyžiadali bližšie informácie týkajúce sa denného stacionára, ktorý by mohol byť zriadený v budove bývalej MŠ od 1.1.2016. Starosta obce navrhol na najbližšie zastupiteľstvo pozvať riaditeľa Domova soc. Služieb Ing. Dušana Babjaka, aby bližšie predstavil svoj zámer.

K bodu 7 – Rôzne – žiadosti

Starosta obce predložil poslancom žiadosť spoločnosti SYNOT TIP, a.s. so sídlom Poprad – Matejovce k realizácii stávkovej kancelárie v Pohostinstve Goffa Davidov. Po krátkej diskusii poslanci zamietli žiadosť spoločnosťou SYNOT TIP a.s. na prevádzku stávkovej kancelárie v pohostinstve Goffa Davidov.

Hlasovalo: Za 5, Proti:0, Zdržal sa :1 , Neprít.: 1

K bodu 8 – Diskusia

Diskusie bola zameraná k jednotlivým bodom programu.

K bodu 9 – Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia

Návrh na uznesenie bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

Hlasovalo: Za:6, Proti:0, Zdržal sa: 0, Neprít.: 1

K bodu 10 – Záver

V Závere starosta obce Ing. Jozef Vaľko poďakoval prítomným za účasť a ukončil 5. zasadnutie OZ.

V Davidove 15.5.2015

Overovatelia:
;

Ing. Jozef Vaľko
starosta obce

Michal Liška

Štefan Sabol